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Αφού προσήγγισε το Πολεμικό πλοίο «ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ», το οποίο, με εντολή του

Ενδοξωτάτου Αρχηγού του Στόλου, είχε καταπλεύσει στο νησί για να αποδώσει

τιμές για την εορτή, προς ευλογία του Κυβερνήτη και του Πληρώματος,

κατέπλευσε στον ιερό Βράχο της Χρυσοπηγής.

Εκεί την υποδέχθηκε πλήθος λαού, ο Αρχηγός του Στόλου, ο Ηγούμενος της Ι. Μ.

Βρύσης, Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιωαννίκιος Λαμπρινός και ο ιερός Κλήρος, συνοδεία της

Φιλαρμονικής του Λιμενικού Σώματος.

Αφού ενεθρονίσθη σε ειδικό Προσκυνητάρι στον προ του Μοναστηριακού Μετοχίου

της Παναγίας Χρυσοπηγής αύλιο χώρο, τελέσθηκε υπαιθρίως ο Πανηγυρικός

Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄

Κατά την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο στίχο του Ελύτη « αν

αποσυνθέσεις την Ελλάδα, στο τέλος θα δεις να σου απομένουν μια ελιά, ένα

αμπέλι κι ένα καράβι. Που σημαίνει: με άλλα τόσα την ξαναφτιάχνεις», λέγοντας

«…Το καράβι έφερε την Παναγία, την Πίστη μας, στον ιερό Βράχο, ο Κύριος

ανελήφθη από το Όρος των Ελαιών, δίπλα στις ελιές και αύριο, με τον καρπό του

αμπελιού, το κρασί, θα τελέσουμε τη Θεία Λειτουργία. Με αυτά πορεύθηκε η

Πατρίδα, με αυτή τη δύναμη αυτών αγωνίστηκαν οι Πατέρες μας, με αυτά ο λαός

μας, και ιδιαίτερα τα παιδιά μας με την ελπίδα και τα όνειρά τους, θα ξαναφτιάξει

την Ελλάδα. Αυτή την πίστη κανείς δεν θα μπορέσει να την ξεριζώσει!»

Το βράδυ, τελέσθηκε Αγρυπνία, μετά το πέρας της οποίας η αγία Εικόνα θα

μεταφερθεί λιτανευτικώς από χωρίου σε χωρίο, για να καταλήξει, περί την 9

η

πρωινή, στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος, όπου θα τελείται η

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Στις Εκδηλώσεις, που καλύπτει συνεργείο τη ΕΤ 3, που βρίσκεται στη Σίφνο για το

σκοπό αυτό, παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Πουσσαίος,

οι εν δυνάμει Βουλευτές του Νομού, οι Δήμαρχοι Σίφνου και Σερίφου, οι

προοδοιπορήσαντες τέσσερις επί τιμή Αρχηγοί του Στόλου, ο Αρχηγός του

Λιμενικού Σώματος, ο Λιμενάρχης Σίφνου, ο π. Λιμενάρχης Σύρου, Δημοτικοί και

Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Σιφνίων και πλήθος Ελλήνων

και ξένων επισκεπτών του νησιού.
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